



男子游泳突然溺水 另一男子救人不幸也溺亡

本报讯(记者 黄晏君)13日14时许,道里区新农镇万家沙场附近松花江边一名男子溺水,另一名男子跳进江中救人时也不幸溺水。接到报警后,哈尔滨市公安局航运分局江上救助打捞队、哈尔滨速援潜水应急救援队立即赶往现场救援。

13日17时许,记者赶到现场看到,哈尔滨速援潜水应急救援队的多名潜水员以及工作人员已赶到现场救援。潜水员按照目击者所指区域进行水下搜寻,但是,在指认区域并未发现两名溺水失踪人员,因为此处水域比较宽阔,水流较急,水深6米左右,水下平坦。在与家属协商后,救援人员用排钩进行大面积搜寻,很快两名溺水失踪男子在距离落水点约30米至70米远处分别被发现,随后救援人员将溺水人员拽上岸。

据目击者介绍,两名溺水男子一名50多岁、一名60多岁,一高一



矮。当时矮个男子在江水中游泳,突然发生溺水,高个男子见状后立即跑了过去跳进江中救人,不料两人都溺水。

目前,两名溺水男子已被打捞上岸,家属正在处理善后。

“新闻110”线索提供

痛心揪心

女子江边洗脚掉江中 亲属救援双双失踪

本报讯(记者 黄晏君)12日16时30分许,哈尔滨市松北区万宝镇大亮子村附近松花江边发生一起人员溺水事件。一名女子在堤坝边洗脚时不慎掉进江中,其男亲属救人时也不幸落水失踪,目前搜救工作正在进行中。

12日17时许记者赶到现场看到,哈尔滨市公安局航运分局江上救助打捞大队、哈尔滨市消防救援支队星月街消防救援站、哈尔滨速援潜水应急救援队潜水员等均已赶到现场组织救援。事发现场水域情况比较复杂,溺水区域处于一处关闭的闸门附近,此处水域水流湍急,并且有多处沙坑漩涡。在目击者指认现场后,潜水员多次潜入水下进行搜寻,但未有结果。

据溺水失踪男子的女儿小杨讲,12日16时许,她和爸爸、舅妈到江边游玩,当时舅妈在大坝边洗脚时意外掉入江中,当时爸爸去拽舅



妈也一起掉进水中。小杨说,当时两人距离岸边有近30米,然后沉入江中。

截至14日6时30分,潜水员已对该水域进行多次搜寻,但仍未发现溺水失踪人员。

“新闻110”线索提供

编后

飙升的气温,惹得不少人想要亲近凉爽的江水,却忘了,看似宁静的江水实际上危机重重——暗流、淤泥、漩涡……仿佛变成了一个“隐形杀手”。这几天,哈市多次出现溺亡的事情。救援人员和警方也不断提醒市民:夏季江面水大浪急,一定要远离危险水

域,酒后不要下水游玩;一旦看到有人溺水,应第一时间报警,切勿贸然下水救援,以免发生危险。

但愿这些不断的提醒,不停长鸣的警钟,能够让血淋淋的教训少一些,再少一些。

我为群众办实事 甘当小区“美容师”

哈尔滨物业集团政怡物业公司用心守护业主

哈尔滨物业集团政怡物业公司自成立之始,各物业服务中心本着“物业无小事、细微见真情”的服务理念,把“我为群众办实事”作为重点,服务小区业主。

民安全。

宣庆物业服务中心 积极主动办实事

2018年下半年,政怡物业宣庆物业服务中心进驻到所管辖的小区工作,40多栋楼的居民小区没有一处休闲场地。业主委员会主任来到物业反映:小区门前矗立着一个上世纪90年代建成的喷泉,现在是一个大废坑,存在安全隐患。宣庆服务中心立即组织人员到现场实地踏查,研究下一步工作。同时,业主委员会也递交了一份物业填平大废坑的申请。经过批准,2019年3月物业着手大废坑施工改造——新安装了两个路灯,增设了6个休闲座椅,红砖铺路,大废坑变成了休闲广场。这里成为业主锻炼身体的好去处,充满欢声笑语。

针对业主投诉小区内商贩摆摊影响居民出行的情况,物业坚决杜绝外来商贩进入小区经营,同时联合派出所民警,协助维护小区日常秩序。宣庆物业服务中心积极主动为业主办实事,成为了让百姓信服的物业服务队伍。

征仪物业服务中心 甘当小区美容师

征仪物业服务中心(东方新天地)本

着以人为本,为民办实事的原则服务业主。物业工作人员无微不至的服务,改变了业主对物业的态度。2021年6月19日,17号楼管家接到业主消息,称其在地库下车后随手将一个手包放在车棚顶上。第二天开车上班也没想起来,等想起来的时候已经找不到了。他在车位附近找过了,没有……

管家通过了解得知:业主手包里有身份证、行驶证、驾驶证等贵重物品,一旦遗失,补起来很麻烦,业主因此也十分着急。管家立即联系地库保洁员、地库车辆管理员进行地毯式搜索,发动各楼宇管家在各个业主群内共同寻找。最终,29号楼管家那边传来消息,说业主捡到一个手包,经核实是17号楼业主丢失的手包,里面的东西一样不少。业主在管家不知情的情况下,购买一箱饮料以表感谢,赞扬物业服务暖心,为业主办实事。

2021年7月1日征仪党支部党员志愿服务队在南岗区和谐家园小区和文成花园小区,义务清扫街道卫生、清理杂草及垃圾,对小区整体环境进行义务清洁,为业主创造和谐优美、整洁安逸的生活环境。



党员志愿服务队义务清洁。

恒顺小区物管会 优质服务暖人心

6月27日晚,闽泰党支部联合辖区政怡物业恒顺小区物管会、哈尔滨银行,在恒顺小区广场举行“学党史 办实事 红色经典电影进社区”主题活动,放映《建党伟业》,为小区群众送上文化大餐。

电影进社区活动将红色文化融入居民喜闻乐见的活动中,政怡物业打造“红色物业”,把温暖的物业服务送到辖区群众心坎上,想业主所想、急业主所急,擦亮物业品牌,为业主办实事,做好优质服务暖人心。



业主送来锦旗。

花园物业服务中心 设身处地为业主

“金杯银杯,不如老百姓的口碑”。各行各业的经营理念、创新能力、社会责任、服务水平,与百姓的幸福息息相关,也是赢得百姓口碑的关键所在。所以,政怡物业人深知“口碑”可凝聚瞩目,可承载期待,也可推动发展。

政怡物业花园物业服务中心始终秉承“以人为本、以和为贵”的核心价值观服务居民,全心全意服务,设身处地为业主排忧解难。比乐街住户反映泵房噪音大,花园物业服务中心经理亲自到住户家中解决问题,住户被这份负责到底的态度感动,给出高度评价;阿什河街100多户居民因泵房损坏出现“吃水难”情况,物业站长加班抢修保障用水,受到居民联手称赞。冬天大雪过后,积雪消融,居民出行不便,物业人不怕鞋袜湿,主动动手铲雪;在疫情期,巾帼不让须眉,物业女将不分昼夜值守,保居

